PonizZsze polecenia odnoszq si¢ do wszystkich wykresow.

1. Podaj miejsca zerowe funkcji: x;= , Xo= , X3=, Xg=
2. Podaj dla jakich argumentéw funkcja przyjmuje wartosci dodatnie ?

3. Podaj w jakim przedziale funkcja rosnie, maleje a w jakim jest stata?

v wykres 1

1+ 3. f(x) rodnie, gdy X € .ooovvvveriiiiiiiiie,
X f(x) maleje, gdy X € .covevvvvreiieeiiece,
f(x) jest stata, gdy X € .oovvevviiiiiiiie
-2 \1/1 2 3 4 5
-1

24
v wykres 2 1. %= %= Xg=
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3. f(x) rodnie, gdy X € .ooovvrveiiiiiiiecien,
2 X f(x) maleje, gdy X € .covevvvvieiieececee,
f(x) jest stata, gdy X € oovovvvvviiii
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B 2 A 3. f(x) rosnie, gdy X € ..ooovvvrveriiiieiiiinee
f(X) maleje, gdy X€ cvvvvvvviiiiiieiieciee,
f(x) jest stata, gdy X € covvvvvvviiiiiieee
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Funkcja przed egzaminem

1. Pewna firma telekomunikacyjna kaze ptaci¢ 35 gr za potaczenie z wybranym numerem stacjonarnym i 12
gr za minut¢ rozmowy z naliczaniem sekundowym.
a) Zapisz wzorem koszt rozmowy telefonicznej w zaleznosci od czasu jej trwania

b) Ile zaptacimy za dwie minuty rozmowy?

¢) Czy jedna 4 — minutowa rozmowa kosztuje tyle samo co dwie rozmowy 2 — minutowe?

d) Za pewng rozmowg zaptacono 1 zt 83 gr. Jak dtugo trwala ta rozmowa?

e) Jak dtugo mozna rozmawiaé za 2 z1?

2.Koszt wynajecia autokaru to 100 zt 1 dodatkowo 2 zt za kazdy przejechany kilometr.
a) Zapisz wzorem koszt wynajecia autokaru w zaleznosci od liczby przejechanych kilometrow.

b) Ile trzeba zaptaci¢ za wynajgcie autokaru na przejazd tam i z powrotem do miasta odlegtego o 45 km?

C) Za wynajecie autokaru zaptacono 310 zt, Ile km przejechat autokar?

3. Zaleznos¢ miedzy wartosciag komputera a uptywajacym czasem mierzonym w latach od momentu zakupu
jest opisana wzorem W(t) =3500-500tdlat€ {0,1,2,3,4,5,6}
a) Ile kosztowat komputer?

b) Jaka byta wartos¢ komputera 3 lata po jego kupnie?

¢) Komputer kupiono w 2000 r. w ktoérym roku jego warto$¢ spadta ponizej 2500 z1?

d) Jaka jest dziedzina funkcji W(t)?



